



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

**Európai Unió**  
Európai Regionális  
Fejlesztési Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**

**SZÉCHENYI** 2020

## TERMELÉSI KAPACITÁSOK BŐVÍTÉSE A KAPOSPLAST KFT-NÉL

Kedvezményezett neve: Kaposplast Műanyagipari Kft.

Projekt címe: Termelési kapacitások bővítése a Kaposplast Kft-nél

A támogatás összege: 48 306 845 FT

A támogatás mértéke: 50%

Projektkód: GINOP-1.2.1-14-2014-00025

A Kaposplast Kft az elmúlt években jelentősen növelte piaci részesedését mind az európai mind a tengerentúli piacokon.

A vevői igények folyamatos mennyiségi és minőségi növekedése a vállalkozást is további fejlesztések, technológiai újítások folytatásra ösztönzi.

A vevői igények folyamatos bővülése, a minőségi kritériumok mind magasabb szinten történő megfelelésének biztosítása érdekében cégünk folyamatosan fejleszti infrastruktúráját, a gépek műszaki színvonalát, bővíti termékpalettáját, erősíti technológiai hátterét.

Az aktuális beruházás a kapacitás bővítésén túl a Kaposplast Kft termékpalettáját (PA66, PBT szálak) is bővíti.

A fentiek megvalósításához szükséges speciális gyártó és kiszerező eszközök beszerzése mellett a vállalkozás új telephelyén modern infrastrukturális beruházást is végrehajt. Stabil, specifikus, modern erőforrásokkal, több évtizedes szaktudással, megújult, és a projektnek köszönhetően továbbfejlesztett infrastruktúrájával a Kaposplast az európai piac elsősorú beszállítójává válhat. A beruházás által a vállalkozás egy magas műszaki színvonalú, rentábilis, új gyártókapacitást fog felépíteni, figyelemmel kísérve a környezeti tényezőket és hatásokat. A késztermék előállításánál keletkezett hulladék 100% visszadolgozhatóságával az energiatakarékos eszközök beszerzésével, valamint az új telephelyen megvalósuló beruházásokkal jelentősen csökkenti a zajterhelést is. A Kaposplast Kft menedzsmentje folytatja azt a szisztematikusan elkezdett fejlesztési, stratégiai munkát, mellyel a továbbra is biztosítani tudja partneri, munkavállalói elégedettségét, a piaci, környezeti kihívásoknak való megfelelést.

A projekt várható befejezése: 2015. november 30.